



Детская театральная студия Нелли Нильсон при нашей приходской общине дала премьеру спектакля «Снежная королева» в воскресенье 25 января 2015 года.

Был полный аншлаг, радость переполняла как зрителей, так и участников спектакля.

Настоятель выразил общую благодарность режиссеру Нелли Нильсон и ее юной труппе, прихожанам Юлии, Ольге, Виктории Николаю, Василию и другим, трудившимся над декорациями, костюмами, и также над ремонтом наших приходских помещений.

{mp4}Snegnaya\_Koroleva\_StRoch\_Cannes\_2015-01-25|755|440{/mp4}

В конце всех, в особенности юных исполнителей и зрителей, ждал сладкий стол:

